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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce 
Předkládaná bakalářská práce je na velmi aktuální téma, při nedostatku nelékařského zdravotnického 
personálu a zejména sester. Tento nedostatek se bude dále prohlubovat. 
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2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka při zpracování práce ukázala práci s odbornou literaturou, využila i větší množství zahraničních zdrojů. 

Autorka se v práci odkazuje na více jak 20let starou literaturu /Role sestry, Staňková 2002/ 
 

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
Autorka si pro zpracování problému vybrala kvalitativní výzkumné šetření. Ve zpracovaní praktické 
časti má autorka několik nedostatků. Autorka má definovaný cíl výzkumu, dílčí cíle, chybí mi 
stanovení problému výzkumu a hlavních otázek výzkumu…Výzkumné otázky zaměnila za otázky 
k rozhovoru. Kapitola analýza a interpretace spíše vychází z teorie výzkumu jako takového, než aby 
byla zaměřena přímo na výsledky výzkumného šetření dle tématu práce. Výsledky výzkumného 
šetření jsou zpracovány dle nejčastějších odpovědí nikoliv k problému výzkumu, cílům a výzkumným 
otázkám. Výsledky ke stanoveným cílům autorka zmiňuje až v kapitole diskuze. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Autorka při zpracování práce dodržela formální stránku práce. V práci jsou drobné jazykové, 
stylistické a terminologické nedostatky – zdravotní sestra. Autorka splnila rozsah stran. V tištěné i 
elektronické verzi práce jsou některá slovní spojení, které splývají nebo jsou přepsaná písmena přes 
sebe. Objevuje se to pouze v teoretické části práce.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Rozdělte nelékařské zdravotnické pracovníky, jak jsou definovány zákonem? 

 

 
 

Na základě Vaší práce definujte problém výzkumu a výzkumné otázky. 
 

 
 

Jakým způsobem je definován v teorii výzkumu – problém výzkumu a 

výzkumné otázky a otázky dotazníku-rozhovoru. 
 

 
 

 Na základě Vaší práce definujte problém výzkumu a výzkumné otázky 
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
 Předkládanou práci doporučuji k obhajobě  

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  VELMI DOBŘE 
 

 
   

 
Datum: 

V Mníšku pod Brdy 23.06.2024 
 

    

 
Podpis: 

Mgr. Lišková Martina,DiS 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


